

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№8 (129)
май
2011г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Кто такие “друзья рабочих” и как они борются за удержание рабочего класса в послушании и смирении

Предмайские дни ознаменовались повышенной активностью окол властной тройцы: “предприниматели – власти – профсоюзы ФНПР”. Проведено несколько мероприятий, которые широко и помпезно освещались многими средствами массовой информации. Возглавляемый Шохиным Российский Союз промышленников и предпринимателей (РСПП) посетили Путин и Шмаков. И здесь всё было на своих местах: Шмаков – проситель, Шохин – хозяин, Путин – исполнитель. Предприниматели пожелали иметь льготы по взносам в пенсионный фонд, а заодно и прочие льготы; Путин гарантировал приватизаторам и эксплуататорам, что капиталистическое государство не допустит ущемления прав собственников и что все требова-

ния и пожелания национализации будут отвергнуты и ускоренная приватизация остатков государственного производства будет завершена; Шмаков выпрашивал хотя бы не удлинять рабочее время.

Несколько другая картина проявилась на встрече тройцы в Лыткарино, где власть – теперь в лице Медведева и путинских министров – принимала того же Шмакова (с обещивающей его массовой из привлеченных рабочих) и Шохина, изображавшего благожелательного социального партнёра трудящихся. Здесь тоналность речей была совсем другая. Власть делала вид, что даёт гарантии рабочим: она признаёт, что рабочие обойдены вниманием, что их престиж и достоинство ущемлены, зарплаты низки, квалификация

страдает, профтехобразование не на уровне, и обещала, что всё предпримет, чтоб это изменить. И на последовавшей сразу вслед за этим встрече Медведева с руководством правящей в Думе “Единой России” даже нашлись четверо депутатов “от станка”, номинально представляющих в Думе интересы рабочих. Речь шла о необходимости моральной поддержки престижности рабочих профессий. При этом господа даже научились выговаривать термин, ранее ими напрочь отвергавшийся, – “РАБОЧИЙ КЛАСС”. Представителей этого класса сулили осыпать наградами и даже новые ордена и медали утвердить... - Что-то вроде ударников капиталистического труда.

Что вдруг за пару дней из- (Окончание на стр.2)

Рабочие-металлурги АВТОВАЗа победили!

Рабочие цеха 14/1 металлургического производства (МтП) АвтоВАЗа, объявившие

“итальянскую забастовку” в знак протеста против незаконного лишения премии за “качество”, победили: им произведут перерасчет зарплаты за март и апрель. Попытки руководства загладить конфликт не увенчались успехом, поскольку рабочие действовали публично и сплоченно. Пришлось издать приказ, восстанавливающий премию – он был опубликован 28 апреля в press-volga.ru.

В приказе за подписью и.о. директора МтП говорится, что документально невыполнение норм, за которое рабочим не была выплачена премия, не подтверждено. При этом начальнику цеха

за ненадлежащее исполнение обязанностей будет на 15% снижена премия, а начальнику производства за несоблюдение должностной инструкции вынесено предупреждение.

Напомним, около 300 рабочих цеха 14/1 металлургического производства АвтоВАЗа почти месяц проводили “итальянскую забастовку”, отказавшись выходить на работу в сверхурочное время из-за невыплаты премий за март. Председатель официального профсоюза АСМ Николай Карагин опроверг эту информацию и игнорировал конфликт, а активисты альтернативного профсоюза “Единство” поддержали забастовку советами и оргпомощью.

Источник:

<http://www.krasnoe.tv/node/9674>

Россия сказала “нет” десоветизации

Население России категорически против десталинизации и десоветизации — таковы результаты социологического исследования. Очевидно, что люди не хотят отречься от советского прошлого.

Напомним, Совет при президенте по развитию гражданского общества и правам человека предложил осуществить в России так называемую программу десталинизации или десоветизации. Наряду с отдельными понятными пожеланиями, например, связанными с необходимостью открытия архивов, программа десоветизации содержит множество исключительно спорных положений.

К ним относятся, в частности, такие идеи, как желание приравнять СССР к гитлеровской Германии — по причине “одинаковости тоталитарных режимов” и ответственности за развязывание Второй мировой войны; положение о том, что руководство СССР осуществляло геноцид собственного народа, и вся Россия – “большая Катынь”; предложение официально признать весь советский период истории России преступным — как и сам СССР и т.п.

Актуальность этой программы обосновывается необходимостью проведения модернизации страны, которая, по мнению представителей Совета при президенте, невозможна без “модернизации сознания граждан” в “десоветизаторском” направлении, а также необходимо объединение общества.

Таким образом, сознание граждан России — то есть всех нас — хотя и модернизировать как бы в наших же интересах, но без спросу. Потому что, как это нередко бывает, у граждан никто не спросил, хотят ли они такого рода “модернизации” сознания.

Мнение населения России по этим вопросам решило узнать общественное движение “Суть времени”. Более 1500 активистов движения 6-22 апреля 2011 года провели всероссийский опрос общественного мнения. Всего были опрошены 36 тыс. 14 человек старше 16-ти лет, проживающие в 1732 населенных пунктах в 77 областях, краях и республиках. Главный результат опроса очевиден и совершенно недвусмыслен: Россия ска-

(Окончание на стр.2)



(Окончание. Начало на стр.1)

менилось, откуда такая забота? Конечно, рабочий класс не обойдён вниманием - все эти двадцать с лишним лет. На АЗЛК приезжал достопамятный и почитаемый своими наследниками президент Ельцин, клялся лечь на рельсы – только потерпите полгода. Надевал рабочую каску А. Чубайс, посещая цеха и спускаясь в забои. Президент Путин сулил расцвет обитателям наукоградов и распивал чай в палатках рабочих строителей и в семьях новосёлов-рабочих. Как же можно забыть такие вдохновляющие мероприятия. И особенно их результаты. Как говаривал незабвенный Черномырдин – всегда хотели как лучше, и всегда получалось, как всегда.

Нет, наши правители - не такие уж неумехи, не бездары, они талантливо дурят народ. Не случайно они создали такое “трудовое право”, которое, по словам убитого ад-

воката Станислава Маркелова, сказанным в 2006 году на круглом столе в Думе, выработало “механизм забастовки, делающий легальную забастовку практически невозможной или крайне осложненной”.

ной цене завезти просто некуда. Последствия более чем двадцатилетнего рыночного издевательства над трудящимися уже в ближайшее время может обернуться для российского предпринимательства по-

Вот и стараются господа покрепче затянуть хомут на шею трудового народа, а для отвлечения внимания не в меру доверчивых граждан подсыпают к жидкому сенцу скудной зарплате горсть овса обещаний. Гладко стелют господа перед выборами, стало быть, снова врут.

Дело рабочего класса – не поддаваться на очередные обещания и красивые картинки. Дело знаменитых борцов, выражаясь словами Ленина, – будить человека в коняге.

Наш лозунг – никакого доверия правительству буржуазии – по сути уже временному. Крепить единство и организованность рабочего класса, участвовать в создании РОТ ФРОНТА, проводить свою рабочую политику.

Руководитель Комиссии ЦК РКРП-РПК по рабочему движению О. Соловьёв

Руководитель Идеологической комиссии И. Ферберов

(В сокращении. Полная версия: <http://rkrp-rpk.ru/content/view/5223/29/>)

Кто такие “друзья рабочих” и как они борются за удержание рабочего класса в послушании и смирении

Реставрация капиталистических отношений, как и предупреждала РКРП еще в 1991 году, ударила прежде всего по рабочим. Главная производительная сила общества, рабочий класс, брошенный из человеческих, социалистических отношений в бесчеловечные рыночные, эксплуататорские, утратил возможность своего нормального воспроизводства. Рынок труда рабочих профессий не успевает пополняться даже в условиях сокращения производства. Требуемую капиталистам для эксплуатации рабочую силу высокой квалификации и по сход-

терей прибылей и расстройством дел, а потому начинает тревожить господ эксплуататоров и их правительство.

Далее. Предстоящие выборы хоть и “схвачены”, но кто её поймет, загадочную душу российского рабочего? Где предел его терпения? Самые боевые и организованные пролетарии, пробивая себе дорогу в экономической борьбе, начинают подключаться и к политике - организуются в Российский Объединенный Трудовой Фронт. А это уже не управляемая системная оппозиция, а дело серьезное.

Россия сказала “нет” десоветизации

(Окончание. Начало на стр.1)

зала решительное “Нет” программе “десоветизации”. Почти 90% населения России считает, что программу десоветизации и десоветизации осуществлять не нужно.

Выводы из проведенного исследования очевидны: народ России не хочет никакой десоветизации и десоветизации, и ни при каких условиях такую программу не поддержит. Эта позиция объединяет людей всех национальностей, вероисповеданий, разного социального положения и дохода, молодых и старых, образованных и не очень, живущих в столицах и в далеких селах. Соответственно, проведение программы в таких условиях будет жесточайшим попранием демократии и прав человека, которые как раз и призван защищать Совет при президенте.

Источник: <http://www.rosbalt.ru/main/2011/05/06/846408.html>

Обращение Учредительного Съезда Российского Объединенного Трудового Фронта

Мы, учредители партии РОТ ФРОНТ, - рабочие, представители классовых профсоюзов, партий, других организаций трудящихся, обращаемся к труженикам, братьям по классу.

Трудовой народ всё лучше понимает, что пассивное ожидание перемен к лучшему бесплодно и бесперспективно. Сами по себе эти перемены не произойдут. Для справедливого решения обрушившихся на нас жизненных проблем нужно бороться. Но в одиночку пробить стену, которую выстроила власть, невозможно. Каждый в отдельности должен занять активную жизненную позицию – организовываться и объединяться, чтобы бороться сообща, вместе.

Мы видим, что в результате усиления эксплуатации, произвола властей и буржуев, владельцев предприятий, условия жизни трудящихся становятся всё более невыносимыми. Капитализм с его экономическими кризисами разрушает производство, втягивает народы в вооруженные конфликты, ухудшает положение рабочих и всех трудящихся. Ежегодное вымирание населения исчисляется многими сотнями тысяч жизней. Это социальная катастрофа. Больше так продолжаться не должно.

Мы призываем всех тружеников, всех честных граждан к классовому единению, к объединению в широкий фронт борьбы за интересы трудящихся – РОТ ФРОНТ. Никакие парламент-

ские оппозиционеры до конца защищать интересы трудящихся не будут, тем более не будут организовывать их борьбу вне парламента. Для защиты от эксплуатации и произвола, для проведения собственной политики нам нужны свои рабочие депутаты. Нам нужна своя политическая партия, в которой есть место каждому рабочему, миллионам трудящихся России!

Мы начали это дело. Сопrotивление властей делу регистрации РОТ ФРОНТА показывает, что мы на правильном пути. Мы его продолжим! Нас уже больше 58 тысяч. В наших рядах самые боевые профсоюзные лидеры и активисты, ветераны и молодёжь, рабочие и инженеры, учителя и врачи, студенты и профессора, коммунисты и беспартийные. Партия строится по принципу блока – никого не обязывает отказываться от своих убеждений и организационной принадлежности. Нас объединяет общее дело – борьба за интересы трудового народа.

**Борьба – дело общее!
Вставайте в ряды борющихся!**

Наши контактные телефоны:
(495) 623-55-85; 8-903-770-78-97;
8-916-911-08-31; 8-926-526-60-09.
E-mail: moscow@rkrp-rpk.ru